

Nejmladší sušičtí atleti přivezli medaile z halového přeboru Plzeňského kraje jednotlivců přípravek i v roce 2022

V neděli 13. 3. 2022, se v nafukovací hale v Praze na Strahově, konaly atletické halové přebory Plzeňského kraje jednotlivců v kategoriích atletických starších přípravek = předžactva.

Pod vedením trenérů Heleny Matouškové a Martina Jirouška závody úspěšně absolvovala i sušická výprava, za kterou závodili tito naši malí závodníci = Milan Hrach, Dominik Kopecký, Jáchym Kouba, Adam Touš, Václav Touš, Jonáš Úlovec, Marek Votava a Jan Zajac, a závodnice = Barbora Achsová, Stella Nachtigallová, Natálie Ritterová a Anna Staňková,

V konkurenci mnoha dalších dětí z Plzně, Klatov, Stříbra, Domažlic, Tachova, Rokycan, sušická výprava byla velmi úspěšná a naši nejlepší se prosadili na medailová umístění a všichni naši malí závodníci docílili výborných výkonů. A to jsme ještě těsně před závody přišli o jednu z našich nadějí, Davida Potužníka, který se zranil pár dnů před závody a také i o Emičku Brožovou.

Cinkly čtyři medaile, které vybojovali:

Anička Staňková, v hodů plným míčem 1kg, kde zvítězila a jako jediná překonala desetimetrovou vzdálenost a dosáhla výborného výkonu 10,44m. Kromě tohoto medailového umístění pak dále Anička ve svém rozběhu obsadila 4. místo v běhu na 60m, výkonem 9,80s.

Jáchym Kouba, dosáhl na dvě druhá místa, v běhu na 150m, výkonem 23,96s a v překážkovém běhu na 60m, velmi pěkným výkonem 10,51s.

A nakonec velmi překvapivě také **Dominik Kopecký, který vybojoval 3. místo** v běhu na 150m, výkonem 24,49s.

Rád bych však vyzdvihl i výkony všech ostatních našich malých závodníků:

k medaili měla blízko v překážkovém běhu na 60m Barbora Achsová, která vyhrála svůj rozběh ve velmi kvalitním čase 10,99s a nakonec v konkurenci 27 děvčat skončila na celkovém pěkném 6. místě. A ve skoku dalekém výkonem 366cm dosáhla dokonce na krásné 5. místo.

Nezklamali ani naši další dálkaři (Adam Touš, Marek Votava i Honzík Zajac), kteří všichni překonali hranici tří metrů, a také překvapila Stella Nachtigallová, která ve skoku dalekém výkonem 344cm obsadila v konkurenci 22 děvčat celkově 7. místo.

Musím také pochválit Milana Hracha, který se dostal do desítky nejlepších vrhačů, kdy výkonem 6,53m obsadil 8. místo v hodů plným míčem, a také naše „nejmenší“ atlety, Natálku Ritterovou, Vaška Touše a Jonáše Úlovce, kteří statečně bojovali jak ve sprintech, tak i ve skoku do dálky či v hodů míčem.

"Výlet" do Prahy se všem velmi líbil a věříme, že zkušenosti nabyté v halových závodech všichni naši malí atleti využijí v hlavní atletické sezóně, na hřištích a stadionech venkovních.

Za mládežnické trenéry AO Sušice zapsal Jan Prášek.